
ІНСТРУКЦІЯ ПО
МОНТАЖУ
гнучкої клінкерної плитки



Міксер
Зубчастий шпатель 4–6 мм
Валик для розгладжування модулів
Пензель для затирання шва
Наждачний папір
Шпатель
Щітка
Валик для нанесення гідрофобізатора
Будівельний кутник
Канцелярський ніж
Рівень
Плитковий клей (1 МПа)
Будівельний клей ПВА

Гнучка Клінкерна Плитка проста в
застосуванні і не потребує
спеціальних навичок при
монтажі.

Все, що Вам знадобиться, це:



Перед
укладанням
гнучкої клінкерної
плитки поверхню
необхідно
проґрунтувати
або покрити
бетоноконтактом,
попередньо
очистивши її від
забруднень.



Монтаж гнучкої клінкерної
плитки необхідно виконувати
згори донизу (щоб уникнути
випадкового потрапляння
клею на нижні ряди), у суху
погоду за середньодобової
температури повітря не нижче
+10°C.

Також перед початком
монтажу поверхню
рекомендується розмітити,
щоб підрізи не потрапляли в
найпомітніші місця.



Завдяки товщині
Гнучкої Клінкерної
Плитки у 4 мм
відсутня необхідність
у додатковому
нанесенні
затирочного розчину.

Шви формуються із
надлишків клею, що
видавлюється зі швів
між цеглинами.



Необхідно
приготувати
плитковий клей,
додавши в нього
ПВА у
відсотковому
співвідношенні
7–10%.

Середня
витрата клею на
1 м² становить
2,5–3 кг.



Готовий розчин
рівномірно нанести
на поверхню
зубчастим
шпателем з
розміром зубців 4–6
мм.

Далі приміряємо і
приклеюємо
модуль,
розгладивши його
валиком по всій
поверхні.



Даємо розчину
«провітритись» 10–15
хвилин, після чого
«розтираємо» кельмою
або пензлем шви.

Спочатку бажано
розтирати вертикальні,
а потім вже
горизонтальні лінії, щоб
не порушити цілісність
шва!



Видаляємо
захисну плівку з
цеглини. Бажано
робити це одразу
після затирання
швів, оскільки
наступного дня це
буде зробити
набагато
складніше.



Щойно укладену Гнучку
Клінкерну Плитку слід берегти
від дощу до повного
висихання.

Для поліпшення
експлуатаційних
властивостей
рекомендується обробити
поверхню, оздоблену
Гнучкою Клінкерною Плиткою,
спеціальним
гідрофобізатором.



Кути формуються
шляхом наклеювання
двох цеглин однакового
кольору один на одного,
попередньо зрізавши
одну з них до гострого
краю.

Шов, що залишився між
двома цеглинами,
закладається
спеціальною
реставраційною
сумішшю.



Львівська область,
смт. Брюховичі, вул. Смолиста 1а,
+38 097-460-19-34
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